

双色球 10 亿元派奖 大奖得主陆续现身

近期,双色球派奖已然成为彩民朋友们热议的话题,大家关心大奖是在哪里中出的,又是如何中出的。近日,大奖得主陆续现身各省市福彩中心兑奖大厅,领取丰厚大奖。

河南三门峡

中年男士 7+2 小复式 喜中 1451 万元



10月21日,双色球第18123期开奖,这是2018年双色球10亿元大派奖活动启动后第一期派奖。当期双色球红球号码为“13、21、24、27、31、32”,蓝球号码为“01”。当期双色球开出6注头奖,2注一等奖为复式或胆拖投注,单注奖金1421万多元(含派奖500万元)。其中,河南三门峡彩民喜获1注复式一等奖,投注方式为复式7+2,票面金额28元,

中得奖金共计1451万元。

10月24日上午,河南福彩兑奖大厅终于迎来了这位幸运的大奖得主李先生(化名)。工作人员笑着说:“我们都恭候多时了。”李先生也笑答:“可是生意更重要啊!”落座后,李先生谈起了自己的“彩票经”。他说自己买彩票得有十来年的历史了,最喜欢的就是乐透型玩法,所以对双色球情有独钟,基本每期都要买上

好几百块。复式、机选各种组合方式都会尝试。有时也总在梦想自己中了大奖会是什么样的感觉。这期他也试了好几种组合,结果几个大一些的复式没有作为,倒是让这注7+2的小复式擒住了大奖,这真是运气到了啊!

开奖第二天,李先生去公司旁边的福彩销售网点买彩票,听彩民在议论三门峡出了1注大奖,于是他赶紧对了一下,这才发现原来这个大奖就是自己,巨大的惊喜从天而降!不过激动归激动,生意毕竟更重要,前两天因为事忙,直到10月24日才有空到河南省中心来领奖。

当被问及中了大奖后接下来有什么打算时,李先生说,他会把这笔奖金投入到自己的事业中去,感谢双色球大派奖为他圆梦,他一定会继续支持福利彩票,也是为社会福利事业贡献自己的一份力量。

湖北黄陂

企业工人 5 注单式号码 拿下 921 万元



大奖,一举两得。祁先生购彩习惯是,先自选2注7+1小复式,再机选5注单式号码,然后对蓝球略作改动,定下最终的投注号码。他特别喜欢买首尾蓝球“01”和“15”。

10月21日傍晚,祁先生在位于黄陂区盘龙城F阳光城的福彩销售网点,照例先打了2注双色球7+1,蓝球分别是“07”“08”。然后,他看着机选的5注号码说,“08”减“07”等于“01”,恰好是他喜欢的号码,便将蓝球全部改为“01”。正是这一改,让祁先生收获了921万元大奖。

10月21日晚,双色球第18123期开奖,湖北省武汉黄陂彩民喜中1注单式一等奖,奖金921万元。10月22日下午,彩民祁先生(化名)就快速现身湖北省福彩中心领奖。

祁先生今年50多岁,是企业工人。他说:“玩彩票不仅可以锻炼大脑活跃度,而且还有机会中

10月22日一大早,祁先生通过手机查询,得知他中了1注一等奖。祁先生说,以前在他最困难的时候,他哥哥姐姐给了他很大的经济支持。所以,他准备拿一部分奖金感谢他们。其次,他要为两个儿子各购买一套房产。

(三万整理)

贵州安顺

彩民 8+2 复式 拿下 1453 万元



10月21日,双色球10亿元大派奖首期,贵州幸运儿同样拿下1注复式票一等奖,揽获1421万多元(含派奖500万元)。

10月22日,中得双色球第18123期一等奖的安顺彩民陈先生火速现身贵州省福彩中心,顺利领取了总额高达1453万元的

奖金。中奖票显示,这是一张投注金额为112元的8+2复式票,除了中得头奖,还中出了1注二等奖、12注三等奖和27注四等奖。因中奖彩票为复式票,可参与派奖,因此,他还收获了单注封顶500万元的派奖奖金,共计揽获奖金1451万元。

广东荔湾

上班族 8+2 复式 击中 1450 万元

“多亏了复式投注,才能中1450万!多亏了复式投注,奖金一下子多了500万元!”双色球派奖历来是诞生千万元甚至亿元大奖的好时机。这不,双色球10亿元大派奖活动刚进行到第二期,荔湾彩民顺利饮得广东省的“头啖汤”,将1450万元加料巨奖揽入了囊中。

10月23日,双色球第18124期开奖,开出号码为“09、13、14、19、22、25+02”。当期全国共中出4注一等奖,单注奖金为929万多元,其中1注复式一等奖花落广东广州市荔湾区光复北路537号福彩销售网点,中奖彩票为一张112元的8+2复式自选票。由于是复式投注,除中得1注一等奖、1注二等奖和多注固定奖外,该张彩票还符合双色球10亿元大派奖活动的一等奖派奖条件,额外再多得500万元,最终该彩票中奖总奖金高达1450万多元。

据了解,中奖者曹先生(化名)是光复北路附近的街坊,今年已年过半百的他自称自己是

“一名普普通通的上班族”。

曹先生说,10月23日11点多,外出吃午饭路过福彩销售网点,购买了一张8+2复式票,号码是他在出门前通过手机选号投注辅助软件选好的。然而曹先生却表示自己“差点就错过了一等奖”。

原来曹先生当时在手机上选择的两个蓝球号为“09、10”,当来到福彩销售网点准备让销售员打票时,他不经意间瞄了一眼贴在网点内的双色球号码走势图,随后犹豫了一下,将“09、10”改成了“02、09”。他表示,蓝球号码经常有大小号码交替出现的情况,由于上一期开出的是大号“10”,他推测这一期极有可能开出小号,“02”虽然10多期未曾开出,但它一直是一个热码。

最终曹先生购买的8+2彩票号码为:红球“09、13、14、19、22、25、28、31”;蓝球“02、09”。也正是临时改动的这一个蓝球号码,帮助他击中了1450万元巨奖。

“我买彩票有近20年了,一直幻想中大奖是什么感觉,今天总算

体会到了。”10月24日中午,曹先生又来到福彩销售网点打算将昨天购买的彩票过机验票。还没等掏出彩票,他发现写在号码走势图上的第18124期的号码极为眼熟,仔细比对后,他发现上面的7个号码和昨天投注的号码一模一样。他没有声张,转身离开了福彩销售网点,并拿出手机快速搜索当期双色球开奖公告,方才确认自己中了大奖。他当即返回家中,取出身份证,稍作休整后便下楼叫了的士直奔福彩中心。

“兑奖手续需要多长时间?今年能拿到奖金吗?”坐在兑奖室内,曹先生虽然看起来一脸轻松,但眼睛却不断瞥向正在验票的工作人员,似乎希望尽快离开兑奖现场。而谈到奖金的用途,曹先生愣了一会后表示,从发现中奖到兑奖,自己度过了梦幻般的几个小时,还来不及规划奖金的用途。他打算先把喜讯告诉家人,一起商议奖金该如何分配。“当然,最重要的是,先把奖金拿到手再说。”曹先生笑着说。

相关链接

派奖首期 中出 1421 万元大奖网点“火”了



10月21日,双色球10亿元大派奖的首期,河南三门峡彩民以1注复式7+2投注,花费28元一击命中头奖。根据派奖活动的规则,除获得一等奖奖金921万元外,多得派奖奖金500万元,合计一等奖总奖金高达1421万多元,大奖出自市区新甘棠路与崱山路口向南200米路东的福彩销售网点。

河南三门峡彩民中得双色球大奖的消息传至三门峡市福

彩中心后,工作人员兴奋而激动,表示一定要借中奖之机好好宣传一番。

微信群、朋友圈里更是热闹非凡,有询问大奖网点具体地址的,有咨询双色球10亿元派奖规则的,有表示要去该网点沾喜气购彩的,有谈论中奖后如何纳税的等等,好消息传播速度更是令人叹为观止,一时间双色球彩民中大奖的喜讯成了三门峡人谈论的主要话题,大奖网点着实“火”了一把。